

Η Bayer Ελλάς στην εκπαιδευτική ημερίδα ΣΦΕΕ Business Day

Η εταιρεία υποστηρίζει ενεργά δράσεις και πρωτοβουλίες που έχουν επίκεντρο τα νέα παιδιά

Η Bayer Ελλάς έδωσε το παρόν στην εκπαιδευτική ημερίδα του Συνδέσμου Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΣΦΕΕ) που πραγματοποιήθηκε τη Πέμπτη 29 Μαΐου, στο πλαίσιο του προγράμματος ΣΦΕΕ Business Day. Βρέθηκε ανάμεσα σε φοιτητές και αποφοίτους Φαρμακευτικών, Ιατρικών, Οικονομικών και Πολυτεχνικών Σχολών και παρουσίασε τις ευκαιρίες που προσφέρει σε επίπεδο ανάπτυξης επαγγελματικών δεξιοτήτων ο χώρος της φαρμακοβιομηχανίας γενικά, αλλά και η ίδια η εταιρία ειδικότερα.

Για την Bayer Ελλάς, η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη αποτελεί κομμάτι μιας μακροχρόνιας στρατηγικής, που προκύπτει από το χρέος της να στηρίζει την κοινωνία, κοιτώντας όχι μόνο μπροστά αλλά και γύρω της στο χώρο που δραστηριοποιείται, προσπαθώντας να προσφέρει χαμόγελα και κυρίως αναγνωρίζοντας ότι οι άνθρωποι αποτελούν τη δύναμή της. Αυτό το χρέος είναι η κινητήρια δύναμη πίσω από όλες τις δράσεις της εταιρίας.

Η κυρία Σόνια Μουσαβερέ, Communications & Training Manager της Bayer Ελλάς κατά τη διάρκεια της ομιλίας της στην ημερίδα παρουσίασε τη φιλοσοφία της εταιρίας σε θέματα που αφορούν την επαγγελματική αποκατάσταση των νέων και ανέφερε σχετικά: «Η Bayer στηρίζει τη «ΣΦΕΕ Business Day» θέλοντας να συμβάλλει ουσιαστικά σε αυτή τη σημαντική πρωτοβουλία που έχει ως κύριο στόχο να γεφυρώσει το κενό ανάμεσα στους νέους και τις εταιρίες, ανάμεσα στην θεωρία και τη πράξη. Η εταιρία προσφέρει σε παγκόσμιο επίπεδο εξαιρετικές δυνατότητες ανάπτυξης για φοιτητές και αποφοίτους, οι οποίοι δύνανται να αξιοποιήσουν την θεωρητική και ακαδημαϊκή γνώση τους. Άλλωστε θεωρεί ηθικό της καθήκον να σταθεί δίπλα στους νέους, να ενθαρρύνει μια δημιουργική στάση ζωής, να εμπνεύσει αφύπνιση συνειδησεων και να τους βοηθήσει να οραματίζονται ένα καλύτερο μέλλον».

Η Bayer εδώ και 150 χρόνια δραστηριοποιείται παγκοσμίως στους τομείς της υγειονομικής περίθαλψης (Healthcare), της γεωργίας (CropScience) και των υλικών υψηλής τεχνολογίας (MaterialScience) και μετρά ήδη πάνω από 50 χρόνια παρουσίας στην Ελλάδα. Πάντα επικεντρωμένη στον άνθρωπο, με βασική κινητήρια δύναμη για το μέλλον τη καινοτομία, στοχεύει στην συνεχή ανάπτυξη κάνοντας πραγματικότητα το όραμά «Επιστήμη Για Μία Καλύτερη Ζωή». Ως εργοδότης, η Bayer προσπαθεί να προσελκύει τους καλύτερους και πιο ταλαντούχους ανθρώπους σε όλο τον κόσμο, δημιουργώντας μακροχρόνιες επαγγελματικές σχέσεις παρέχοντας σημαντικές ευκαιρίες ανάπτυξης και ένα σύγχρονο περιβάλλον εργασίας.